Nwg B utoAoyioeTe TA HOPLA ELGAYWYNG

O TPOMOC UTIOAOYLOMOU TWV HOPLWV YLa ELoAYWYI OTLG XOAEC KoL TAL T HATA TNG
TprroBabuiac Ekmaidevonc kabopiletal pe to apbpo 3 tng apbu. ©.253/193309/A5/2015 (DEK
2647/B) Y.A. kal Baoiletal povo oto yparmnto Babuo twv 4 n 5 pobnuatwv.

To popLa yla KABe emOTNUOVIKO eGS0 POKUTTOUV Ao ta 4 PoOvo pabrjpata tou Kabe
niediou.

la Tov UTTOAOYLOMO TWV poplwv epapuoleTal o TUTIOG:
[ (A+B+I+A) x 2+ (Ax 1,3) + (Bx 0,7) ] x 100 = ZYNOAO MOPIQN yia cuykekpLuévo nedio,
omou A, B, I, A eivat ot yparrtol BaBpot twv 4 maveAAaSIKwV LodnpATwY TOU GUYKEKPLUEVOU
niediou kat A,B gival ot yparmtot Babpol twv 2 pabnudtwy Le cUVTEAEOTEG BapUTNTOG TOU
OUYKEKPLUEVOU Ttediov.

Ye meplmtwon mou o urtoPndLog SLEKSIKEL TNV ELlCaywyr) TOU O€ TTESIO PE UELWUEVOUG
oUVTEAEOTEG BapUlTNTOG, TOTE VL0 TOV UTIOAOYLOUO TWV Hoplwv edpappdletal o TUMOC:
[ (A+B+I+A) x 2+ (A x0,9) + (Bx 0,4) ] x 100 = 2YNOAO MOPIQN yia cuykekpLuévo nebdio,
omou A, B, I, A eivat ot ypartol BaBpot twv 4 maveAAaSIKwv LobnpATwV TOU GUYKEKPLUEVOU
niediou kat A,B givat ot yparmtoi fabpol twv 2 padnudtwy LE LELWUEVOUG CUVTEAEOTEG
Baputntag Tou cuykekpLEVou Ttediou.

Kat otig 6o avwtépw neputtwoelg, oto 2YNOAO MOPIQN Ba mpooteBouv Kal Ta EMUTAEOV
popLa ou Ba cuykevtpwoel o urtoPripLog amod Tuxov e€€tacn Tou o€ eldIKA padrpata f
TIPOKTIKEG SOKLUACLEG [LE TOUG AVTIOTOLXOUG CUVTEAECTEG TOU ap. 2 TNG ApLOWL.
®.253/193309/A5/2015 (DEK 2647/B) Y.A., yla va tpokUeL éva SLadopeTikd cUVOAO popilwy,
Tiou B LoYVEL LOVO YLOL TUAKLOTA TIOU QTTOLTOUV ELSLKA LaBnpato 1} TPAKTIKEG SOKLUACLEG.



